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  Nr..../../05/2023 

                                                                                                                                    Avizat,












          Primar,











                 Marian IVAN

Raport
privind aprobarea Studiului de Oportunitate şi  iniţierii procedurii de concesionare a lacului Pantelimon II, T96, Parcela Hb971, bazin piscicol Lebăda, oraş Pantelimon, judeţul Ilfov
Având în vedere prevederile legale cuprinse în art. 36, alin. (2), lit.c), alin. (5), lit. (a) şi ţinând cont de prevederile art. 45, art. 123, alin.(1) si alin. (2) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificarile şi completările ulterioare, Consiliile Locale hotărăsc cu privire la concesionarea unor bunuri de interes local, în conditiile legii;

În conformitate cu prevederile art. 5 şi art. 12 alin.(1) şi alin.(2) şi art.15 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 54/2006 privind regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publică, aprobate prin Legea nr. 22/2007;

În baza prevederilor art. 6-8 din Normele metodologice de aplicare a Ordonanţei de urgenţă a Guvenrului nr. 54/2006 privind regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publică, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 168/2007;

Luciul de apa şi terenul aferent care fac obiectul concesionării sunt amplasate în oraşul Pantelimon pe cursul râului Colentina, făcând parte din salba de lacuri a râului şi este situate între lacurile Dobroeşti şi Cernica.

Proprietatea imobiliară este situată în Tarla 96, Parcela Hb971 + Bazinul Piscicol Lebăda, Pantelimon, Judeţul Ilfov, la limita dintre sectorul 3 şi oraşul Pantelimon, judeţul Ilfov şi are suprafaţa de 221,65 ha, identificat cu nr. cadastral 3679.

Lacul se află la extremitatea estică a municipiului Bucureşti, în vecinătatea staţiei de metrou Pantelimon, fiind încadrat la Est de DN Centura Bucureşti, la Sud de parcul Pantelimon şi sos. Gării Căţelu şi la Vest de DN3 şi complexul Lebăda şi la Nord de zona limitrofă a oraşului Pantelimon.

Inițiativa concesionării are ca obiect principal utilizarea amplasamentului la potențial maxim atât din punct de vedere al concendentului, Consiliul Local Pantelimon, cât și a concesionarului, precum:

· Valorificarea bunului concesionat;

· Posibilitatea realizării unor spații comerciale moderne cu impact asupra dezvoltării și imaginii orașului;

· Sistematizarea armonioasă a zonei precum și crearea de funcțiuni care să satisfacă cerințele populației;

· Atragerea la bugetului Consiliului Local de fonduri suplimentare rezultate în urma administrării optime a terenului/lacului conform redevenței prevăzute în contractul de concesiune;

· Crearea unor locuri noi de muncă atât în perioada realizării obiectivului cât și după finalizarea acestuia;

· Atragerea capitalului privat în acțiuni ce vizează satisfacerea unor nevoi ale comunității locale, precum și ridicarea gradului de civilizație și confort a acesteia;

· Realizarea de proiecte din fonduri europene nerambursabile;

· Dezvoltarea durabilă a orașului;

Drept pentru care in conformitate cu Ordonanţei de urgenţă a Guvenrului nr. 54/2006 privind regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publică, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 168/2007, Primăria Oraşului Pantelimon a întocmit un Studiu de Oportunitate în vederea concesionării lacului Pantelimon II, T96, Parcela Hb971, bazin piscicol Lebăda, oraş Pantelimon, Judeţul Ilfov.
Faţă de cele mai sus prezentate supun spre aprobare Consiliului Local Pantelimon, Studiul de Oportunitate în vederea concesionării, respectiv concesionarea lacului Pantelimon II, T96, Parcela Hb971, bazin piscicol Lebăda, oraş Pantelimon, Judeţul Ilfov.
Directiei Juridic, Resurse Umane,

Aministrație Publică Locală și Fond Locativ,

Registratură, Autorizare Activități Comerciale
